
Ο Αντώνης Ρέμος μιλά στην R» για 
τις ελληνικές νύχτες του διάσημου 
κλαμπ της Κωνσταντινούπολης, πριν 
βαφτεί στο αίμα από τις σφαίρες του 
τζιχαντιστή μακελάρη

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΓΙΑ ΤΖΙΧΑΝΤΙΣΤΕΣ 
Η R» αποκαλύπτει έκθεση-φωτιά 
της Europol, που προειδοποιεί για τον 
κίνδυνο να δράσουν τζιχαντιστές του ISIS 
σε κέντρα προσφύγων στην Ευρώπη 
για να στρατολογήσουν νέα μέλη

Τα ελληνικά 
γλέντια 
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Τ
α έργα και οι ηµέρες του Αρτέµη Σώρρα 
αλλά και πρωτοκλασάτων στελεχών-µε-
λών του πολιτικού φορέα «Ελλήνων Συνέ-

λευσις» έχουν µπει στο στόχαστρο της ∆ικαιο-
σύνης, µετά τη δολοφονία της παιδοψυχιάτρου 
στη Λαµία από οπαδό της οργάνωσης, η οποία 
υποσχόταν ότι µε οµόλογα 600 δισ. δολαρίων 
θα σβήσει τα χρέη της Ελλάδας και των πολιτών. 
∆ύο έρευνες βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη στην Ει-
σαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών και µία ακόµη 
στην Πελοπόννησο. Παράλληλα, στο δικαστι-
κό «µικροσκόπιο» έχει µπει, κατόπιν παραγγε-
λίας του υπουργού ∆ικαιοσύνης Σταύρου Κο-
ντονή, η απόφαση του Μονοµελούς Πληµµε-
λειοδικείου της Αθήνας που εκδόθηκε το 2013 
και αποδεχόταν ότι ο Αρ. Σώρρας «τυγχάνει δι-
αχειριστής χρηµατικού ποσού 600 δισ. δολαρί-
ων»,  που προέρχονται από οµόλογα της «Τρα-
πέζης της Ανατολής». Η εισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου, Ξένη ∆ηµητρίου, ανέθεσε σε αντεισαγ-
γελέα του ανωτάτου δικαστηρίου να διερευνή-
σει αν υπάρχει δυνατότητα αναίρεσης της συ-
γκεκριµένης απόφασης που προκαλεί πλήθος 
αντιδράσεων. Οσον αφορά τις τρεις προκαταρ-
κτικές έρευνες που είναι σε εξέλιξη, αυτές αφο-
ρούν βασικά την προτροπή του Αρ. Σώρρα και 
των µελών του πολιτικού φορέα «Ελλήνων Συνέ-
λευσις» προς τους πολίτες να µην πληρώνουν τα 
χρέη τους προς το ∆ηµόσιο και τους ασφαλιστι-
κούς φορείς. Η πρώτη ξεκίνησε µετά από παραγ-
γελία της εισαγγελέως του Αρείου Πάγου προς 
την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών τον περα-
σµένο Οκτώβριο. Η δεύτερη δικογραφία, που 
εκκρεµεί στην Πελοπόννησο, αφορά την υποβο-
λή από µερίδα πολιτών, σε εφορίες και ασφα-
λιστικά ταµεία, εξουσιοδοτήσεων που µοιρά-
ζονται από το κόµµα του Αρ. Σώρρα και µε τις 
οποίες ζητείται να εισπράττονται τα χρέη τους 
από τα οµόλογα της «Τραπέζης της Ανατολής» 
που ισχυρίζεται ότι έχει στην κατοχή του ο επι-
χειρηµατίας. Η τρίτη δικογραφία σχηµατίστηκε 

µε αφορµή τη διανοµή των εν λόγω εξουσιοδοτή-
σεων στο αεροδρόµιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» από 
µέλη του κόµµατος Σώρρα. Η συγκεκριµένη έρευ-
να έχει µπει µάλιστα και στην τελική ευθεία, καθώς 
η εισαγγελέας Χριστιάνα Φραγκιά, που τη διενερ-
γεί, βρίσκεται ένα βήµα πριν καλέσει σε εξηγήσεις 
τους εµπλεκόµενους ως ύποπτους τέλεσης αξιόποι-
νων πράξεων. Την ίδια ώρα δικαστικοί κύκλοι, ανα-
φερόµενοι στην απόφαση του Μονοµελούς Πληµ-

µελειοδικείου Αθηνών, σηµειώνουν ότι ακόµα και 
αν δεν καταστεί δυνατόν να αναιρεθεί, αυτό δεν 
σηµαίνει ότι ο Σώρρας παραµένει στο απυρόβλη-
το. Ανά πάσα στιγµή τονίζουν, εφόσον υπάρξει νέα 
προσφυγή ή νέα στοιχεία, µπορεί να ανοίξει δικα-
στική έρευνα -όπως ήδη έχει γίνει- να καταλήξει η 
υπόθεση και πάλι στο δικαστήριο, το οποίο βεβαίως 
αυτή τη φορά δύναται να αποφανθεί διαφορετικά.

ANNA ΚΑΝ∆ΥΛΗ

Είχαν τον Σώρρα 
στο απυρόβλητο
Μετά τη δολοφονία της ψυχιάτρου από οπαδό της οργάνωσης, 
κινητοποιούνται οι Αρχές και βάζουν στο «µικροσκόπιο» 
απόφαση του 2013, που δεχόταν ότι υπάρχουν τα 600 δισ. δολ.

κοινωνία

χρέη
Οσον αφορά 
τις τρεις 
προκαταρκτικές 
έρευνες που 
είναι σε εξέλιξη, 
αφορούν την 
προτροπή του 
Αρτέµη Σώρρα 
και των µελών 
του πολιτικού 
φορέα «Ελλήνων 
Συνέλευσις» προς 
τους πολίτες να 
µην πληρώνουν τα 
χρέη τους προς το 
∆ηµόσιο και τους 
ασφαλιστικούς 
φορείς
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Η αφέλεια που έγινε εφιάλτης 
«ΕΠΡΕΠΕ να χαθεί μια ζωή για να ξεκι-
νήσει η έρευνα για την ομάδα που υπο-
σχόταν ότι όλα θα λυθούν με τα αόρα-
τα εξακόσια δισεκατομμύρια». Είναι η 
φράση που μου είπε μία από τις γυναί-
κες, η οποία αρχικά «πίστεψε» και όταν 
αποφάσισε να καταγγείλει όσα είδε, 
βρέθηκε σχεδόν αντιμέτωπη με τον θά-
νατο. Περιγράφει με ποιον τρόπο «κά-
ποιοι» την παρενόχλησαν ομαδικά με 
μηνύματα στο ηλεκτρονικό της ταχυ-

δρομείο, όταν τόλμησε να αμφισβητή-
σει τις προθέσεις και τα λεγόμενα του 
επικεφαλής τους, ο οποίος υποσχό-
ταν να πληρώσει το χρέος της χώρας 
με τα πολυσυζητημένα ομόλογα. Είναι 
φοβισμένη και όταν τη ρωτάει κάποιος 
«γιατί πίστεψες;», η απάντησή της εί-
ναι αφοπλιστικά απλή: «Από αγάπη για 
την πατρίδα, αφέλεια και από μια πα-
λιά δικαστική απόφαση που δικαιώνει 
τον Σώρρα».

του ΓΙΩΡΓΟY 
ΠΑΓΑΝΗ

g.paganis@realnews.gr

η άποψη
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 «Εγκληματική οργάνωση»

τρου δεν ήταν έκπληξη, αλλά η προδιαγεγραµ-
µένη κατάληξη «µιας εγκληµατικής οργάνωσης 
που δεν τη σταµάτησε κανείς», όπως λένε σή-
µερα στην «R». «Η έκπληξη δεν είναι ότι έγινε 
ένας φόνος, αλλά ότι µέχρι σήµερα δεν βρέ-
θηκε ένας εισαγγελέας να τους σταµατήσει», 
λέει γυναίκα-πρώην µέλος της οργάνωσης που 
βρέθηκε στο στόχαστρό της όταν αποχώρησε. 
«Στην αρχή είχα καταφέρει να πείσω χιλιάδες 

ανθρώπους στην περιφέρειά µου για τις δή-
θεν πατριωτικές προθέσεις του Αρτέµη Σώρ-
ρα, αλλά όσοι είχαµε ένα µορφωτικό επίπεδο 
γρήγορα καταλάβαµε ότι επρόκειτο για απα-
τεώνες. Οταν ερχόταν ο Σώρρας στην περιοχή 
µας, του πληρώναµε ακόµα και το φαγητό, ενώ 
οι συνεργάτες του έφερναν µαζί τους τάπερ. 
Επειδή άρχισα να γράφω εναντίον τους στη 
σελίδα µου στο Facebook, δέχθηκα την πρώ-
τη επίθεση έξω από τα γραφεία τους από άλ-
λο µέλος, φίλο του Χρήστου Μπαλαντίνα, που 
µε έπιασε από τον λαιµό και απείλησε να µε 

πνίξει. Το χειρότερο, όµως, ήρθε όταν απήγα-
γαν για λίγες ώρες τον εγγονό µου και µε απεί-
λησαν ότι, αν δεν σταµατήσω, δεν θα τον ξα-
ναδώ. Είναι επικίνδυνη εγκληµατική οργάνω-
ση που πρέπει να ξεσκεπαστεί», λέει η γυναί-
κα, τα πλήρη στοιχεία της οποίας βρίσκονται 
στη διάθεση της «R». Η  ίδια µάλιστα δηλώνει 
πρόθυµη να καταθέσει στον εισαγγελέα. Μία 
άλλη γυναίκα από την Αθήνα καταγγέλλει ότι 
δέχεται συστηµατικά απειλές µετά την αποχώ-
ρησή της από τον φορέα εδώ και τρία χρόνια, 
αλλά δεν επιθυµεί να καταθέσει. «∆εν έχω κά-
νει µήνυση γιατί ζούµε σε µια διαλυµένη χώ-
ρα και κανείς δεν πρόκειται να τους σταµατή-
σει», λέει στην «R». Χαρακτηριστική είναι και 
η φωτογραφία-ντοκουµέντο που φέρνει στο 
φως η «R», µε τον δολοφόνο Χρ. Μπαλαντίνα 
και τους «συναγωνιστές» του στην οργάνωση 
να κρατούν τσεκούρια και αλυσοπρίονα, επι-
χειρώντας να περάσουν µηνύµατα σε όσους 
δεν συµµορφώνονταν. Ο Πατρινός Αρ. Σώρρας 
πρωτοεµφανίστηκε ως επίδοξος σωτήρας της 

Ελλάδας µε αµερικανικά οµόλογα ύψους 600 
δισ. δολαρίων, τα οποία όµως δεν υπήρχαν, 
όπως είχε ξεκαθαρίσει µε ανακοίνωσή του το 
υπουργείο Οικονοµικών στις 4-10-2012. Στη 
συνέχεια ίδρυσε τη ΜΚΟ End National Debt 
και ακολούθως τον φορέα «Ελλήνων Συνέλευ-
σις» για την προώθηση των απόψεών του, µε 
στόχο... την εξάλειψη του χρέους. Τα µέλη του 
για να ενταχθούν στον φορέα υποχρεώνονται 
να δώσουν τον «ελλάνιο όρκο» στον ∆ία ή αλ-
λιώς τον «ιερό όρκο του πολεµιστή».

 
Η επίµαχη απόφαση 
Ωστόσο, τα µέλη της οργάνωσης Σώρρα χρη-
σιµοποίησαν ως όπλο δικαστική απόφαση του 
Η’ Μονοµελούς Πληµµελειοδικείου Αθηνών 
του 2013, που απέρριψε µήνυση του Αδω-
νι Γεωργιάδη για διασπορά ψευδών ειδήσε-
ων, δικαιώνοντας ουσιαστικά τον φορέα «Ελ-
ληνων Συνέλευσις».

«Ουδόλως αποδείχθηκε η ανυπαρξία του 
ανωτέρου χρηµατικού ποσού (600 δισ. δο-
λαρίων) ή η πλαστότητα των τίτπλων που το 
ενσωµατώνουν», ανέφερε χαρακτηριστικά η 
απόφαση, που έγινε φέιγ βολάν από τους οπα-
δούς του Σώρρα. 

Εναν χρόνο µετά, η δράση της οργάνωσης 
απασχόλησε τη ∆ικαιοσύνη µε µηνυτήρια ανα-
φορά που κατέθεσε το 2014 ο γιατρός Λευτέ-
ρης Ρήνος από τη Ρόδο, ο οποίος αρθρογρα-
φούσε παρουσιάζοντας στοιχεία σε βάρος 

a.aggelopoulou@realnews.gr

Της ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Φ
ως ρίχνουν µαρτυρίες και καταγγελίες που αποκαλύ-
πτονται µετά τη δολοφονία της παιδοψυχιάτρου Θώ-
µης Κουµπούρα στον σκοτεινό κόσµο της οργάνω-

σης του Αρτέµη Σώρρα. Του ανθρώπου ο οποίος στα χρόνια 
της κρίσης εµφανίστηκε ως σύγχρονος «Μεσσίας», υποσχόµε-

νος ότι µε οµόλογα ύψους αξίας 600 δισ. δολαρίων θα βάλει 
τέλος στο χρέος της Ελλάδας και στα χρέη των πολιτών. Οι κα-
ταγγελίες δείχνουν ότι στην οργάνωση κυριαρχούσαν η βία, 
οι εκβιασµοί και οι απειλές. 

Τα στόµατα άρχισαν πλέον να ανοίγουν για τον δράστη Χρή-
στο Μπαλαντίνα, ο οποίος περιγράφεται ως το «πρωτοπαλί-
καρο» του Σώρρα, καθώς είχε αναλάβει να επιβάλει τους κα-
νόνες του φορέα «Ελλήνων Συνέλευσις» στα µέλη που δεν πει-
θαρχούσαν. Η Realnews φέρνει σήµερα στο φως σοκαριστικές 
περιγραφές πρώην µελών της οργάνωσης, που όταν αποφάσι-
σαν να αποχωρήσουν, η ζωή τους µετατράπηκε σε κόλαση. Για 
όσους πέρασαν από τον φορέα, η δολοφονία της παιδοψυχιά-

Σωρός και σορός
ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ εποχή η πατρίδα μας δυσκολεύεται να 
βρει αληθινούς ήρωες, αλλά της περισσεύουν οι μεσ-
σίες. Από το νερό του Καματερού μέχρι τη φραπελιά, η 
ανάγκη να πιστέψουμε σε μαγικές λύσεις είναι ολοφά-
νερη.

Σε τούτη την ανάγκη πάτησε και ο τελευταίος προφή-
της, που ισχυρίζεται ότι πούλησε στον Ομπάμα τη δια-
στημική τεχνολογία του Απόλλωνα. Εισέπραξε τρία ελ-
ληνικά ΑΕΠ και μόνος του έχει περισσότερα λεφτά από 
τους δέκα πλουσιότερους ανθρώπους του πλανήτη. Πά-
ντα ταπεινός, κυκλοφορεί ανάμεσά μας και υπόσχεται 
ότι ως άλλος Ηρακλής θα εξοντώσει τη Λερναία Υδρα 
του χρέους. 

Ως άλλος Ιησούς φορτώνεται τα βάρη ακόμη και της 
εφορίας. Τάζει τη σωτηρία επί της γης, αρκεί να είσαι πι-
στός του. Αν είσαι, πρέπει να ορκιστείς και να πληρώσεις 
και συνδρομή. Αν ως άπιστος Θωμάς αναρωτηθείς γιατί 
ο δισεκατομμυριούχος τρώει από ταπεράκι και τον αμφι-
σβητήσεις, τα πρωτοπαλίκαρά του θα φροντίσουν με το 
καλό ή το κακό να σε συνεφέρουν. Στη χώρα τού ό,τι δη-
λώσεις είσαι, ένας σωρός σκουπιδιών σκεπάζει τη σορό 
μιας δολοφονημένης κατ’ εξακολούθηση αλήθειας.

ΥΓ.: Οι μάζες πιο εύκολα πιστεύουν ένα μεγάλο ψέμα, 
παρά ένα μικρό.
 Αδόλφος Χίτλερ 

του ΓΙΩΡΓΟY 
ΧΟΥ∆ΑΛΑΚΗ

g.houdalakis@realnews.gr

η άποψη

«Πήγε να µε πνίξει 
οπαδός του Σώρρα»
Η «R» 
αποκαλύπτει τη 
συγκλονιστική 
µαρτυρία 
γυναίκας 
που δέχθηκε 
δολοφονική 
επίθεση όταν 
αποχώρησε 
από την 
οργάνωση του 
Αρτέµη Σώρρα. 
Απήγαγαν και 
τον εγγονό 
της για να την 
τροµοκρατήσουν

1. Ο δολοφόνος της παιδοψυχιάτρου 
Χρήστος Μπαλαντίνας με φίλους του-
μέλη της οργάνωσης του Σώρρα κρατούν 
τσεκούρια και αλυσοπρίονα στέλνοντας 
μήνυμα σε όσους διαφωνούν 
2. Ο Αρτέμης Σώρρας, αρχηγός του φορέα 
«Ελλήνων Συνέλευσις»

1 32ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ-ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ
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τους. «Η όλη αυτή παράνοµη δραστηριότητα εκ µέρους 
της εγκληµατικής αυτής οργάνωσης, των µελών της, όπως 
συγκεκριµένα καταδεικνύω, και του φυσικού αρχηγού της 
-ηθικού αυτουργού για το σύνολο των εγκληµάτων- Αρ-
τεµίου Σώρρα, που ως σκοπό έχει να µε βλάψει και να µε 
ωθήσει στην παραίτηση κάθε κριτικής, προσβάλλει βά-
ναυσα την τιµή, την υπόληψη και την αξιοπρέπειά µου, 
την υγεία και δηµιουργεί επικείµενο και σοβαρό κίνδυνο 
για τη ζωή µου, ενώ παράλληλα µου προκαλεί εντονότα-
το τρόµο και ανησυχία για τα ενδεχόµενα επακόλουθα», 
γράφει στη µηνυτήρια αναφορά του ο Λ. Ρήνος. Παράλ-
ληλα περιγράφει τις απειλές για τη ζωή του από τον δολο-
φόνο της παιδοψυχιάτρου. «Ο κ. Μπαλαντίνας, κάτοικος 
Καρδίτσας, καλούσε τα µέλη της αστικής µη κερδοσκοπι-
κής εταιρείας End National Debt, µε τον διακριτικό τίτλο 
EI-END και έδρα την Αθήνα, να βιαιοπραγήσουν εναντίον 
µου, µε αισχρούς χαρακτηρισµούς για εµένα και τη µητέ-
ρα µου. Το ίδιο ανακοίνωσε και ο ίδιος, λέγοντας ότι αυ-
τός και ο Αρτέµιος Σώρρας µε ψάχνουν στην Αθήνα για 
να µου ”σπάσουνε τα κόκαλα“. Οι οπαδοί αυτής της ορ-
γάνωσης αποδέχθηκαν το κάλεσµά του και κάποιοι προ-
σφέρθηκαν να µε ”γεµίσουν τρύπες“», αναφέρεται στη 
µηνυτήρια αναφορά που αποκαλύπτει η «R».

Φροντίδα για το νερό
Σεβασµός για  το περιβάλλον

 Ενα πλήρες και εντατικό πρόγραµµα εξοικονόµησης 
ενέργειας έχει εντάξει στον σχεδιασµό της η ΕΥ∆ΑΠ. Την 
προσπάθεια για τον περιορισµό της κατανάλωσης ηλε-
κτρισµού από την ΕΥ∆ΑΠ ενορχηστρώνει το Κέντρο Ερευ-
νών, ∆οκιµών και Προτύπων της ∆ΕΗ. 
 37 χρόνια λειτουργίας συµπληρώνει φέτος η ΕΥ∆ΑΠ, η 

οποία ιδρύθηκε το 1980. Σήµερα, αποτελεί µία από τις 
µεγαλύτερες εταιρείες ύδρευσης και αποχετεύσεων σε 
ολόκληρη την Ευρώπη. Με περισσότερες από 2.030.000 
συνδέσεις στον τοµέα της ύδρευσης, η ΕΥ∆ΑΠ παρέχει 
πόσιµο νερό σε περίπου 4.300.000 πολίτες.

 Εδώ και έξι δεκαετίες, η Αττική υδροδοτείται από το νε-
ρό της λίµνης Υλίκης. Σήµερα αποτελεί βοηθητική πηγή 
υδροληψίας για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.
 Στις σύγχρονες εγκατάστασεις της ΕΥ∆ΑΠ που βρίσκο-

νται στο Γαλάτσι ελέγχεται και επεξεργάζεται το νερό που 
πίνουν οι κάτοικοι της Αθήνας και του Πειραιά. Η µονά-
δα επεξεργασίας νερού του Γαλατσίου έχει διυλιστική 
ικανότητα 540.000 κ.µ. νερού κάθε µέρα. 
 Στο ερευνητικό πρόγραµµα της Ευρωπαϊκής Ενωσης 

µε την επωνυµία Smart Plant συµµετέχει η ΕΥ∆ΑΠ. Στό-
χος του προγράµµατος είναι η ανάπτυξη και επίδειξη 
καινοτόµων λύσεων για την αναβάθµιση των εγκατα-
στάσεων επεξεργασίας λυµάτων. 

Η ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ αναφορά του για-
τρού Λευτέρη Ρήνου από τη Ρόδο 
που κατατέθηκε το 2014 και στην 
οποία έκανε ευθέως λόγο για 
εγκληματική οργάνωση πίσω από 
τον φορέα του Σώρρα  

RealReal
αποδείξεις

3. Η αδικοχαμένη 
Θώμη Κουμπούρα 
είχε αφιερωθεί στην 
επιστήμη της και ήταν 
ιδιαίτερα αγαπητή στην 
κοινωνία της Λαμίας
4. Ο δικηγόρος της 
οικογένειας του 
θύματος, Θέμης 
Σοφός, ενώ βγαίνει 
με τον αδελφό της 
παιδοψυχιάτρου Κώστα 
Κουμπούρα από τα 
δικαστήρια Λαμίας, 
όπου ζήτησαν να 
διερευνηθεί η εμπλοκή 
της οργάνωσης του 
Αρτέμη Σώρρα στην 
άγρια δολοφονία

4

ΜΕ ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΤΙΚΕΣ λεπτομέρειες περιέ-
γραψε ο Χρ. Μπαλαντίνας τη δολοφονία της 
παιδοψυχιάτρου στον ανακριτή. «Η Θώμη ήταν 
η κρυφή μου δύναμη, η ασπίδα της νόησης, 
η θεά Αθηνά μου και ο κρυφός μου έρωτας», 
ανέφερε στην παραληρηματική απολογία του 
που αποκαλύπτει η «R». Οπως είπε, το μοιραίο 

βράδυ έφτασε 
στο σπίτι της ζη-
τώντας να τον 
στηρίξει γιατί εί-
χε καθαιρεθεί 
από πρόεδρος 

της οργάνωσης του Σώρρα στη Θεσσαλία και 
την κεντρική Ελλάδα. Αφού συζήτησαν πίνο-
ντας κόκκινο κρασί, της είπε, όπως περιγράφει: 
«Θεά μου, έλα να βγάλουμε όλη την ένταση με 
δημιουργία, έλα να κάνουμε τώρα έναν γνή-
σιο Ελληνα, έναν ημίθεο». Εκείνη, όμως, αντέ-
δρασε. «Μου είπε “άκου, ο κύκλος σου τελείω-
σε. Είσαι ένας καθαιρεμένος πρόεδρος και από 
όλα αυτά τα στοιχεία μπορεί να είσαι και ανθέλ-
ληνας”». Παράλληλα του ανακοίνωσε, όπως ο 
ίδιος λέει, ότι εκείνη θα γίνει πρόεδρος και ότι 
έχει αποφασίσει να ζήσει με έναν ναυτικό με το 
όνομα Κυριάκος. «Την κοίταξα στα μάτια και 
της είπα “βρομιάρα, με εκμεταλλεύτηκες τόσο 
καιρό για να περνάς καλά. Πρόδωσες και εμέ-
να, και τον αγώνα μας, και το έθνος μας” και 
της άστραψα ένα δυνατό χαστούκι στο πρόσω-
πο». Η συνέχεια της περιγραφής είναι ένα πα-
ραλήρημα με αναφορές σε «δράκους» που 
εμφανίζονταν μπροστά του και «φωνές» που 
άκουγε. «Επρεπε να σκοτώσω τον δράκο. Αρχι-
σα να τον χτυπάω με τα χέρια, με τα πόδια, μου 
έλεγαν να σκοτώσω τον δράκο, αυτός έβγα-
ζε άλλα κεφάλια. Η Θώμη δεν ήταν εκεί, η θεά 
μου ήταν στο μυαλό μου, μου έλεγε και αυτή να 
σκοτώσω τον δράκο γιατί αυτός δεν την άφηνε 

ΑΠΟΛΟΓΙΑ-ΣΟΚ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΟΛΟΦΟΝΙΑ

«Η Θώμη ήταν 
η θεά μου»

να κάνει παιδί. Στο δωμάτιο πετούσαν σαύρες, 
απόκοσμα πλάσματα, πάλευα, “κόψε το κε-
φάλι”, μου έλεγαν, “για να μη βγάζει κι άλλα”. 
Πάλευα συνέχεια μέχρι που τον σκότωσα». 
Για τιμωρία του,  ζήτησε ενώπιον του ανακριτή 
τη θανατική ποινή, ενώ στην αρχή της απολο-
γίας του υποστήριξε ότι είναι ιδιοκτήτης και δι-
αχειριστής τεράστιας περιουσίας, με αναφορά 
και στα 600 δισ. δολάρια από τα υποτιθέμενα 
ομόλογα του Σώρρα, που, όπως είπε, «έχουν 
κατατεθεί για την απελευθέρωση του έθνους 
μου από το χρέος». O δικηγόρος της οικογέ-
νειας της παιδοψυχιάτρου, Θέμης Σοφός, μα-
ζί με τα αδέρφια της Σάββα και Κώστα Κου-
μπούρα επισκέφθηκαν την Εισαγγελία Λαμί-
ας και ζήτησαν να ερευνήσει την εμπλοκή της 
οργάνωσης του Αρ. Σώρρα στην υπόθεση, κα-
θώς επίσης και να εξεταστεί ο ρόλος άλλων 
προσώπων που έσπευσαν να τοποθετηθούν 
δημόσια για το έγκλημα. Ο κ. Σοφός έκανε λό-
γο για πολύ σοβαρά στοιχεία που περιέχονται 
στη δικογραφία και πρέπει να διερευνηθούν, 
ώστε να αποκαλυφθεί όλη η αλήθεια.

Ο δράστης Χρήστος Μπαλαντίνας μπροστά 
στην επιγραφή της οργάνωσης «Ελλήνων 
Συνέλευσις»


